



В Оренбурге к длительному лишению свободы осужден житель Ханты-Мансийского автономного округа за убийство сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Ханты-Мансийского автономного округа Артему Кулишу. Он признан виновным в умышленном причинении смерти сожительнице (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что утром 30 мая 2018 года Кулиш, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в квартире потерпевшей по улице Родимцева, 22/1 города Оренбурга, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений со своей сожительницей, применил в отношении нее прием борьбы, нанес ей несколько ударов руками и ногами в область головы и лица. Женщина пыталась оказать ему сопротивление, однако сожитель задушил ее. После чего с места происшествия скрылся.

В ходе следствия Кулиш свою вину признал, рассказал об обстоятельствах совершенного им преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Двое малолетних детей погибшей женщины находятся под опекой бабушки.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 1 год. В счет компенсации морального вреда с Кулиш в пользу потерпевшей взыскано 500 тысяч рублей, в пользу двоих малолетних детей – 750 тысяч рублей каждому. Приговор вступил в законную силу.

Ранее сообщалось, что утром 30 мая 2018 года в своей квартире по улице Родимцева, 22/1 в городе Оренбурге обнаружено тело 29-летней женщины с признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий 31 мая 2018 года по подозрению в совершении преступления задержан её 29-летний сожитель. В ходе тщательного осмотра места происшествия изъяты предметы, имеющие значение для дела.

Уголовное дело расследовано СО по САО г.Оренбург СУ СК РФ по Оренбургской области.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

18 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1282833>